Здравствуйте!
Тема урока: Повторение. Электронные (динамические) таблицы.
Повторите материал по ссылке https://vk.com/video325001144_456239018
Теория здесь https://videouroki.net/razrabotki/eliektronnyie-tablitsy-1.html
Выполните задание
1. Ознакомьтесь с текстом самостоятельной работы.
2. Задания №1-11 выполняется в рабочей тетради.
3. Задание №13 выполняется на компьютере: начертить таблицу, с границами в среде табличного процессора. В тетради указать номер компьютера, на котором выполняется практическая часть самостоятельной работы.


Задание № 1
В электронной таблице "=" — это начало ввода
	А) текста
	Б) формулы
	В) функции
	Г) числа




Задание № 2
В электронной таблице знак "$" перед номером строки или столбца в обозначении ячейки указывает на:
	А) денежный формат;
	Б) начало формулы;
	В) абсолютную адресацию;
	Г) пересчет номера строки, начиная с текущего.



Задание № 3
Выражение 5(A2+C3):3(2B2-3D3) в электронной таблице имеет вид:
	А)
5(A2+C3)/3(2B2-3D3)
	Б)
5*(A2+C3)/3*(2*B2-3*D3)
	В)
5*(A2+C3)/(3*(2*B2-3*D3))
	Г)
5(A2+C3)/(3(2B2-3D3))



Задание № 4
При копировании ячейки D1, содержащей формулу =МAKC(A1:C1), в ячейку Е2 эта ячейка будет содержать формулу
	А) =MAKC(B2:D2)
	Б) =MAKC(A1:C1)
	В) =MAKC(A2:D2)
	Г) =MAKC(A2:С2)



Задание № 5 При перемещении или копировании в электронной таблице абсолютные ссылки:
	А) не изменяются
	Б) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы
	В) преобразуются в зависимости от нового положения формулы
	Г) преобразуются в зависимости от длины формулы
	Д) преобразуются в зависимости от правил указанных в формуле



Задание № 6
[image: https://fsd.videouroki.net/html/2014/12/24/98696987/98696987_1.png]
[bookmark: _GoBack]Какая формула будет получена при копировании в ячейку С3, формулы из ячейки С2:   
	А) =A1*A2+B2
	Б) =$A$1*$A$2+$B$2

	В) =$A$1*A3+B3
	Г) =$A$2*A3+B3

	Д) =$B$2*A3+B4
	Е) =$B$2*A3+B7


[image: https://fsd.videouroki.net/html/2014/12/24/98696987/98696987_2.png]

Задание № 7

Чему будет равно значение ячейки С1, если в нее ввести формулу =СУММ(A1:A7)/2:
	А) 280
	Б) 140
	Д) 74

	В) 40
	Г) 35
	Е) 63




Задание № 8 Электронная таблица представляет собой…
	А) совокупность нумерованных строк и поименованных буквами латинского алфавита столбцов
	Б) совокупность поименованных буквами латинского алфавита строк и нумерованных столбцов
	В) совокупность пронумерованных строк и столбцов
	Г) совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным образом


Задание № 9
Для пользователя ячейка электронной таблицы идентифицируются:
	А) путем последовательного указания имени столбца и номера строки, на пересечении которых располагается ячейка
	Б) адресом машинного слова оперативной памяти, отведенного под ячейку
	В) специальным кодовым словом
	Г) именем, произвольно задаваемым пользователем



Задание № 10
На диаграмме показано количество призеров олимпиады по информатике (И), математике (М), физике (Ф) в трех городах России. Какая из диаграмм правильно отражает соотношение общего числа призеров по каждому предмету для всех городов вместе?[image: https://fsd.videouroki.net/html/2014/12/24/98696987/98696987_3.png]
Варианты ответа:

[image: https://fsd.videouroki.net/html/2014/12/24/98696987/98696987_4.png]
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